

Warszawa, dnia 18.01.2021 r.

Dotyczy postępowania: „Opracowanie algorytmu pozwalającego na ocenę kondycji przedsiębiorstwa”, nr ref. p/165/DRK/2020

Pytania i udzielone odpowiedzi na pytania zadane Zamawiającemu w dniu 15 stycznia 2021 r.

Pytanie 1: Czy Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości planuje udostępnić bazy danych z informacjami, danymi pozyskanymi od przedsiębiorców głównie z sektora MŚP, które mogłyby być pomocne przy tworzeniu i testowaniu modelu? Jeśli tak, to czy Zamawiający udostępni dane Wykonawcy np.: w formie zanonimizowanej?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje przekazania Wykonawcy baz danych. Zadaniem Wykonawcy jest dostarczenie przetestowanego algorytmu, zatem próbki do testów i tworzenia modelu Wykonawca musi pozyskać samodzielnie.

Pytanie 2: Czy Zamawiający będzie w stanie udostępnić zanonimizowane dane z takich rejestrów jak np.: JPK czy STIR? Rejestry zawierają dane, z których warto skorzystać przy tworzeniu algorytmu, gdyż przedsiębiorcy je generują.

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje przekazania Wykonawcy baz danych w ramach niniejszego zamówienia. Zadaniem Wykonawcy jest dostarczenie przetestowanego algorytmu, zatem próbki do testów i tworzenia algorytmu Wykonawca musi pozyskać samodzielnie.